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3109_016_00  Lažišt ě  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod  

• Mapové podklady předané obcí Lažiště 

 Obec Lažiště se nachází 5 km severozápadně od Prachatic. Obec je položena ve 
svahu. V obci je trvale hlášeno 316 obyvatel a je využívaná i rekreačně. 

 
Vodovod 
 
 V obci Lažiště je vybudován vodovod pro veřejnou potřebu , který provozuje obec 
Lažiště. Malá část obyvatelstva je zásobena vodou z domovních studní. Množství vody 
v těchto studních je dostatečné pouze z části, kvalita vody není známa. 
 Zdrojem pitné vody pro vodovod je podzemní studna. Voda je dobré kvality, množství 
vody ale není dostatečné potřebám obce. Voda je dále vedena přes úpravnu vody 
(dáv.čerpadlo) z roku 2002 do zemního vodojemu o objemu 100 m3. Rozvodné řady jsou 
provedeny z lPE 110 a z LT DN 100. 
  Na vodovod je připojeno 97 ks přípojek o celkové délce 1,67 km. 
 
 

****** 
 
Do výhledu bude zachován stávající způsob zásobení pitnou vodou. V obci je však 
nedostatek vody. Zásobování bude řešeno rozšířením kapacity stávajícího vodního zdroje. 
Bude nutno provést hydrogeologický průzkum a určit nový zdroj. 
Dále obec předpokládá výstavbu nového vodojemu o objemu cca 100 m3 vedle vodojemu 
stávajícího. Ve výhledu bude ještě postaven nový přívodní řad z vodojemu do obce. 
 
Kanalizace  
 
 V obci Lažiště je vybudována jednotná kanalizační síť, kterou provozuje i spravuje 
obec Lažiště. 
 Kanalizace v centrální části obce je provedena především  z betonových trub. 
Odpadní vody jsou svedeny pod obcí na kanalizační sběrač z betonových trub DN 400, do 
kterého jsou dále svedeny i další dva sběrače z betonových trub DN 300 z jižní a 
jihovýchodní odlehlejší části obce. 

 Odpadní vody jsou  dále odváděny sběračem na centrální ČOV a dále do 
povrchových vod.  

Odkanalizováno je v současné době cca 75 % obyvatel. 
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 Hlavním technologickým článkem ČOV v Lažišti je tzv. balená čistírna, která byla 
vystavěna v roce 1996. Za dostatečně dimenzovaným hrubým čištěním je na čistírně 
v Lažišti instalována aktivační jednotka VHS Ústí nad Labem – MČOV II/k (s aeračním 
válcem).  Dle výsledků průzkumů čistírny lez bez větších problémů provozovat čistírnu až do 
maximálního průměrného průtoku 2,6 l/s. Tato omezující podmínka není na ČOV Lažiště 
splněna. Během zkušebního provozu byl zaznamenán přítok na čistírnu maximální průtok 5 
l/s. Z hydraulického hlediska se čistírna tedy trvale nacházela v havarijním stavu. 
 Pro další provoz má obec Lažiště doporučeno provozovat ČOV trvale bez aerace. 
Funkční objemy balené čistírny potom fungují jako usazovací nádrž. 
 Obec Lažiště má povolení k trvalému užívání stavby čistírny odpadních vod Laziště. 
 
 

****** 
 
Ve výhledu bude zachován stávající stav odkanalizování obce. Betonové potrubí bude 
postupně vyměněno za potrubí nové z PVC a bude doplněno tak, aby byla celá obec 
odkanalizována. Bude nutno postavit nový řad ke sportovnímu areálu. Nové potrubí bude 
z PVC DN 300 o celkové délce cca 1,5 km. 
Nová kanalizace bude částečně gravitační a část obce bude odkanalizována výtlakem 
pomocí ČS do stávajících řadů. 
Projekt na novou kanalizaci se nyní zpracovává. 
 


